



## Cover Picc waterproof e Copri Picc in mi crofibra

## Mappa

L'Ortopedia Messena di Mugnano di Napoli si occupa da oltre trent'anni

della vendita di prodotti ortopedici e articoli sanitari, garantendo massima qualità, cortesia e competenza in ogni servizio offerto. La nostra Ortopedia e Sanitaria è se mpre al vostro fianco, mettendo a disposizione tutta l'esperienza e la professionalit à di tecnici ortopedici qualificati nel consigliare e progettare il prodotto più adatto p er le vostre esigenze. L'Ortopedia Messena nasce nel 1988 ad opera di Renato Mes sena ed Anna Morelli, entrambi impiegati fino a quel momento presso una nota ditt a ortopedica napoletana: Renato, essendo tecnico ortopedico ernista, svolgeva ma nsioni di capo officina, mentre Anna era segretaria di fiducia e contabile. Oggi, l'Ort opedia Messena è una realtà professionalmente affermata a Mugnano di Napoli, gr azie all'esperienza e alla dedizione dei due titolari e alla loro figlia Gabriella, anche l ei tecnico ortopedico specializzato. Oltre all'attività di vendita di prodotti ortopedici e sanitari ed ausili tecnici per disabili, l'Ortopedia Messena realizza protesi e presid i ortopedici su misura per la prevenzione, cura e riabilitazione di invalidità permane nti e temporanee.



L'Ortopedia Messena, a Mugnano di Napoli,

offre soluzioni innovative e all'avanguardia n el settore dell'ortopedia, fornendo prodotti s pecifici quali il Cover Picc waterproof e il Cop ri Picc in microfibra. L'importanza dell'innova zione in ortopedia In un settore come quello dell'ortopedia, l'innovazione rappresenta un elemento chiave per rispondere in modo effi cace alle esigenze dei pazienti. Non solo, l'in novazione permette anche di migliorare la q ualità della vita dei pazienti, facilitando le atti vità quotidiane e garantendo un maggiore co mfort. In questo senso, l'Ortopedia Messena ha sempre puntato sull'innovazione come pi lastro della sua strategia, investendo in ricerc a e sviluppo per offrire prodotti sempre più performanti. Il Cover Picc waterproof: una s oluzione all'avanguardia Tra i prodotti offerti dall'Ortopedia Messena, il Cover Picc waterp roof rappresenta una soluzione all'avanguar dia per tutti coloro che necessitano di proteg gere il proprio catetere venoso centrale (CVC ) o il proprio dispositivo di accesso venoso p eriferico (PICC) da acqua e umidità. Grazie al suo design innovativo e ai materiali di alta q ualità utilizzati, il Cover Picc waterproof offre una protezione efficace, garantendo al conte mpo un'alta traspirabilità. Inoltre, la sua stru ttura impermeabile permette di svolgere tra nquillamente attività come il bagno o la docc ia senza preoccuparsi di danneggiare il catet ere. Il Copri Picc in microfibra: comfort e pro tezione Il Copri Picc in microfibra, invece, off re una soluzione comoda e pratica per prote ggere il catetere o il dispositivo di accesso ve noso. Realizzato in microfibra, un materiale l eggero e traspirante, il Copri Picc assicura un comfort ottimale, evitando irritazioni cutane e o fastidi. Inoltre, grazie alla sua struttura el astica, si adatta perfettamente alla forma de I braccio, garantendo una tenuta sicura e sta bile. L'approccio dell'Ortopedia Messena L'a pproccio dell'Ortopedia Messena si basa sull a personalizzazione del servizio e sulla capac ità di offrire soluzioni che rispondano realmente alle esigenze dei pazienti. Ogni pr odotto viene infatti studiato e sviluppato ten endo conto delle specifiche necessità del sin golo paziente, con l'obiettivo di garantire un' ovative e all'avanguardia, rappresenta un pu

esperienza confortevole e sicura. L'Ortonedi sihappy.it a Messena, con la sua offerta di soluzioni inn

nto di riferimento nel settore dell'ortopedia. Grazie alla sua capacità di rispondere in mod o efficace alle esigenze dei pazienti, offre pr odotti di alta qualità come il Cover Picc wate rproof e il Copri Picc in microfibra, che conse ntono ai pazienti di vivere la propria condizio ne con serenità e sicurezza.



## **ORTOPEDIA MESSENA**

Tel. 0815864897 http://www.ortopediamessena.it/

Via Napoli, 222/226, Mugnano di N apoli, 80018 Nessun orario indicato